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Bijlagen
geen

Geachte heer Jongejan,

Op 4 februari 2018 heeft u de Inspectie Gezondheidszarg en Jeugd in oprichting
(hierna: inspectie) gevraagd om stappen te zetten richting de Vereniging voor
Zorgaanbieders voor Zorgcommunicatie (VZVZ). De VZVZ zou beter moeten
controleren dat zorgverleners voor het gebruik van het Landelijk Schakelpunt
(LSP) toestemming vragen aan hun patiénten. U verwees hierbij naar het
inspectierapport over het Isala ziekenhuis van 13 september 2017,

De IG] heeft het Isala aangesproken op grond van artikel 15a van de wet
aanvullende bepalingen verwerking persoonsgegevens (Wabvp). De Wabvp
bepaalt dat de zorgaanbieder gegevens van de cliént slechts beschikbaar stelt via
een elektronisch uitwisselingssysteem, voor zover de zorgaanbieder heeft
vastgesteld dat de cliént daartoe uitdrukkelijk toestemming heeft gegeven.

De Wabvp richt zich expliciet op zorgaanbieders als bedoeld in de Wet kwaliteit,
klachten en geschillen zorg (de Wkkgz). Anders dan de zorgaanbieders die gebruik
maken van het LSP, is de VZVZ echter geen zorgaanbieder in de zin van de wet.
Om die reden ziet de IGJ niet toe op het handelen of nalaten van de VZVZ.

De VZVZ is de verantwoordelijke voor de gegevensverwerking via het LSP en
moet daarom voldoen aan de algemene wetgeving op het gebied van het
verwerken van persoonsgegevens. De Autoriteit Persoonsgegevens (AP) is
daarvoor de bevoegde toezichthouder.

Ik heb uw melding in algemene zin besproken met een vertegenwoordiger van de

AP. Op grond van mijn gesprek met de AP, zend ik uw melding over VZVZ door
naar de AP. De AP zal contact met y opnemen over de behandeling ervan.
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Ik hoop u hiermee voldoende te hebben geinformeerd. Ons kenmerk
1T2009202/2018-2106313
Met vriendelijke groet, Datum

22 maart 2018

Drs. J.W. (Johan) Krijgsman
Cobrdinerend specialistisch inspecteur e-health 1GZ?

Y Tot wijziging van diverse wetten op het terrein van de volksgezondheid in verband met de
fusie van de Inspectie voor de Gezondheidszorg en de Inspectie Jeugdzorg tot de Inspectie
Gezondheidszorg en Jeugd heeft plaatsgevonden, hanteren wij bij ondertekening de in de
wet genoemde organisatienaam.
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